
 2008 | 08Sp | College of Engineering Survey
 08S (2008)

University of Cincinnati  
University of Cincinnati  

Course: 20 MTEN 431 001 1 - DIFF AND KINETICS Department: 20MTEN

  Responsible Faculty: Donglu Shi   Responses / Expected:  7 / 13 (53.85%) 

Course Questions
Course Questions

20 MTEN 431 001 - 1 --- Survey Comparisons ---

Responses Course 20MTEN All

SD D NO A SA N Mean Med. Mode Low High Std
Dev N Mean Pct

Rnk N Mean Pct
Rnk

Q1 The course was well planned and organized. 0 0 0 4 3 7 4.4 4 4 4 5 .49 51 4.4 65 1.9K 3.9 73

Q2 The professor was well approachable to discuss problems related to the course. 0 0 0 0 7 7 5.0 5 5 5 5 0 52 4.6 90 1.9K 4.1 94

Q3 Class assignments and exams were fair and relevant to course material. 0 0 0 2 5 7 4.7 5 5 4 5 .45 51 4.3 95 1.9K 4.0 88

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [NO] No Opinion/Neutral=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)

Course Questions
Course Questions

20 MTEN 431 001 - 1 --- Survey Comparisons ---

Responses Course 20MTEN All

VP P A VG E N Mean Med. Mode Low High Std
Dev N Mean Pct

Rnk N Mean Pct
Rnk

Q4 How do you rate this course? 0 0 0 4 3 7 4.4 4 4 4 5 .49 52 4.1 75 1.9K 3.8 77

Responses: [VP] Very Poor=1 [P] Poor=2 [A] Average=3 [VG] Very Good=4 [E] Excellent=5 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)

 
Q5 - Please enter any comments about the course in the box below:

Response Rate: 100.00%   (7 of 7)

1 n/a

2 The topics of diffusion and kinetics were excellently explained in terms of materials science which made it very relevant.

3 The course was good. There was a lot of repeating of previous courses, but I liked the review.

4 The course was well planned and organized

5 The course had underclassmen that did not have the prerequisites needed to take the course, which made some topics that the professor was covering seem dull and repetitive.

6 I'd suggest adding assignments to the course, not just grading based off of two tests.

7 Excellent course

Faculty Questions
Faculty Questions

Shi, Donglu --- Survey Comparisons ---

Responses Individual 20MTEN All

VP P A VG E N Mean Med. Mode Low High Std
Dev N Mean Pct

Rnk N Mean Pct
Rnk

Q6 How do you rate this professor? 0 0 0 2 5 7 4.7 5 5 4 5 .45 52 4.3 85 1.9K 3.9 82

Responses: [VP] Very Poor=1 [P] Poor=2 [A] Average=3 [VG] Very Good=4 [E] Excellent=5 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)

 
Q7 - Please enter any comments about the professor in the box below:

Faculty: Shi, Donglu

Response Rate: 100.00%   (7 of 7)

1 n/a

2 Prof. Shi is always approachable and did a very good job teaching this material.

3 Makes sure everyone understands what is going on.

4 I think that this professor could be more personable with the class. He has had most of us in class before, and does not know our names.

5 Excellent professor

6 Dr. Shi was always well prepared, and available for questions.

7 Dr Shi is an amazing professor and I've relished every class I've had with him.


